



Governo do Estado do Rio de Janeiro
Universidade Estadual do Norte Fluminense Darcy Ribeiro
Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação

ERRATA: EDITAL PROPPG Nº 01 / 2023

Errata: LEIA-SE: 9. CALENDÁRIO E PRAZOS

9. CALENDÁRIO E PRAZOS

Atividade	Prazo
Inscrição	14/07 – 14/08/23
Análise documental e homologação pela ProPPG	15/08 – 18/08/23
Publicação da Homologação da inscrição	21/08/23
Período de Recurso	22/08/23
Análise de Recurso e Resultado	23/08/23
Envio da documentação pela PROPPG para análise pelos Programas	24/08/23
Análise e julgamento pelos Programas	25/08/23 a 05/09/23
Entrega do resultado na ProPPG	Até 06/09/23
Divulgação do resultado preliminar	11/09/23
Apresentação de Recurso	12/09/23
Avaliação e resultado do Recurso	13/09/23
Resultado final	14/09/23
Entrega de documentos para implementação da bolsa	15/09/23 a 20/09/23
Preparo e assinatura do termo de outorga	21/09 a 30/09/23
Implementação da bolsa	01/10/23

*O não comparecimento das etapas nas datas estabelecidas e a falta de documentos poderá acarretar em não implementação da bolsa e convocação de suplentes em lista de espera.

Campos dos Goytacazes, 23 de agosto de 2023

A handwritten signature in blue ink, appearing to be 'Maura Da Cunha', written in a cursive style.

Maura Da Cunha

Pró-Reitora de Pesquisa e Pós-Graduação